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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ТА ЇХ ФУНКЦІЇ 
 

Т.С. Рибалко 
 

Кредитно-модульна система потребує пошуків нових підходів до оцінки 
якості знань студентів. Однією з складових частин останніх є тестування. Тест 
– це система передбачених навчальною програмою знань, відображених у спе-
цифічній формі конкретних запитань та стверджень, які дозволяють оцінити рі-
вень якості знань студента.  

Як свідчить практика, при складанні тестових завдань необхідно насам-

перед визначити мету тестування, тобто вирішити, які показники якості знань 
студента повинен одержати викладач внаслідок проведення тесту. В зв’язку з 
цим можна виділити такі напрямки: інформаційний – який засвідчує рівень 
знань студента, засвоєних з лекційного матеріалу та підручників, це теоретичні 
знання; творчий – який відображає здібності студента творчо підходити до ви-
бору однієї з альтернативних відповідей, які заздалегідь мають проблемний ха-
рактер; праксеологічний – який потребує від студента уміння сформулювати 
свою тезу і доповнити нею зазначені в тесті питання чи ствердження щодо кон-
кретної практичної ситуації. В цілому тест необхідно складати таким чином, 

щоб мати можливість не лише оцінити сьогоденний рівень знань студента, але 
й виявити його інтелектуальні, в тому числі й потенційні, здібності. 

З нашої точки зору, щоб тест міг дати достатньо об’єктивний показник 
якості знань студента, він повинен відповідати певним вимогам. Закладені в те-
стових завданнях запитання, ствердження, тези повинні бути, по-перше, чітко 
та конкретно сформульовані; по-друге, розміщувати їх потрібно, починаючи з 
найпростіших, і поступово сходити до складніших і важчих; по-третє, мати пе-
вну логіку та хронологічну послідовність; по-четверте, відображати одну тему 
або розділ навчального курсу; по-п’яте, бути сформульованими з урахуванням 

тієї термінології, яка використовувалась викладачем у лекціях або має місце в 
підручниках; по-шосте, відповідати обсягу того матеріалу, який вимагає навча-
льна програма. 

Головною функцією тестування є діагностична функція. Тестові завдання 
дають можливість виявити не тільки рівень засвоєння студентом навчального 
матеріалу певної теоретичної складності, але і його здібності в опануванні об-
сягу цього матеріалу. Тест дозволяє викладачеві виявити, які теми студент мо-
же вивчити самостійно, а які потребують особливої уваги та консультацій з бо-
ку викладача. Другою, не менш важливою функцією тестування є аксіологічна 
функція. Її сутність полягає в тому, що тест дає можливість виявити цінність 
орієнтації студента, його морально-психологічний стан, ставлення до предмета, 
тих чи інших конкретних ситуацій і навіть прогнозувати (функція прогнозуван-
ня) його поведінку. Важливим моментом тестування є, з нашої точки зору, на-
дання можливості студенту самому оцінити свої знання. Викладач заздалегідь 
повідомляє кількість балів за «правильну відповідь», «частково правильну від-
повідь», «відповідь, яку студент не знає» та інше, і студент підраховує свої бали 

самостійно – це виховна функція тесту. 
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